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Assalamualaikum Wr., Wb., 

  

Salam Damai Sejahtera bagi Kita Semua. 

  

?

  

Yang saya hormati: 

  

Ketua, Jajaran?Pengurus, dan Segenap Keluarga Besar KONI DIY, Para Tamu Undangan,
serta Hadirin sekalian.

  

?

  

Puji syukur kepada Tuhan yang Maha Kuasa, karena masih memperkenankan kita semua
untuk hadir di sini dalam keadaan sehat wal?afiat, tanpa kekurangan suatu apapun.

  

Pada hari yang bersejarah ini, pertama-tama saya, atas nama Pemerintah Daerah DIY,
menyampaikan apresiasi mendalam serta ucapan selamat, kepada KONI DIY serta pihak-pihak
terkait, atas keberhasilannya menelusuri sejarah eksistensi KONI di DIY.

  

Perlu saya singgung sedikit, bahwa dalam Undang-Undang Nomor 11 Tahun 2022 tentang
Keolahragaan, tercatat adanya komitmen kuat, untuk menjadikan olahraga sebagai katalisator
pencapaian pembangunan nasional secara umum. Sebuah komitmen yang lahir dari
kesadaran. Bahwa pembangunan nasional di bidang keolahragaan, dipandang krusial serta
relevan dengan upaya peningkatan kualitas hidup dan kesejahteraan manusia, serta bahwa
peningkatan prestasi olahraga merupakan salah satu alternatif, bagi upaya meningkatkan
harkat dan martabat bangsa di tingkat internasional. 
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Adapun terkait Olahraga Prestasi, dukungan ilmu pengetahuan dan teknologi keolahragaan
dipandang sebagai hal yang niscaya dan memiliki tingkat urgensitas tinggi.

  

?

  

Hadirin sekalian,

  

Kembali ke konteks kita hari, 56 Tahun sudah, KONI DIY mengelola, membina,
mengembangkan & mengkoordinasikan seluruh pelaksanaan kegiatan olahraga prestasi?di
DIY. 

  

Tentu kita sepaham, bahwa kepastian atas usia dan hari jadi ini penekanannya bukan pada
aspek identitas semata. Melainkan, semoga Hari Jadi yang nantinya akan diperingati setiap
tahun, dapat menjadi milestone utama, dalam mewujudkan cita-cita besar Pembangunan
Keolahragaan di Indonesia sebagaimana Undang-undang Nomor 11 Tahun 2022 tersebut,
dimana DIY sungguh-sungguh dapat menjadi penyangga pembinaan prestasi olahraga
nasional: Dari Jogja untuk Indonesia.

  

Sekian dan terima kasih.

  

?

  

Wassalamu?alaikum Wr. Wb.
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Yogyakarta, 16 Mei 2023

  

?
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